

# ДЕКЛАРАЦІЯ

80-3к-4745-000  
11 02 21  
Відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

## Відомості про роботодавця:

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Кулієвич Юрій Ярославович, КВ

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

РВ УМВС України у Львівській області, :

року

Львівська обл., р-н, м., вул., кв.№., 3048107632,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

тел.0973118816, svad\_arbo@ukr.net

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Роботи виконуються на об'єктах «Замовника» згідно укладених договорів.

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди страховки **не вимагається**

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці – **10 жовтня 2019р.**

(дата проведення аудиту)

Я, Кулієвич Юрій Ярославович цією декларацією підтверджую відповідність

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця),

матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Підйомники для підймання працівників - (п. 10 Додатку 7 до «Порядку...»), а саме:  
- Підйомник автомобільний гідравлічний ВС-22-01 РГ, заводський номер 1444, на автомобільному шасі ЗИЛ-433171, дата виготовлення - 19 серпня 2008 року, країна походження - Україна.

Кількість робочих місць 5, в тому числі тих на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 3.

Офіс - 1, будівель - 0, споруд - 0, цехів – 0, дільниць – 0, структурних підрозділів – 0.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються(застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості: Відповідальні особи за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки Кулієвич Юрій Ярославович, Головка Олександр Михайлович, Хомяк Сергій Миколайович, Столбун Володимир Анрійович пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці та промислової безпеки.

Машиніст автовишки (автогідропідйомника), а також двоє працівники, які виконують роботи на висоті (з кошика автовишки) пройшли навчання та перевірку знань з присвоєнням кваліфікаційного рівня з робітничих професій.

У ФОП наявна служба охорони праці, розроблені і затверджені інструкції з охорони праці, що діють в межах ФОП, що встановлюють правила виконання задекларованих робіт і поведінки працівників на території, робочих місцях

«Замовника», відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці. Працівники ФОП під час прийняття на роботу і в процесі роботи проходять (вступний інструктаж з питань охорони праці та інструктажі з питань охорони праці на робочому місці).

Працівники, зайняті на роботах із небезпечними умовами праці забезпечені безоплатно за встановленими нормами спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту (каска, запобіжні пояси), а також мийними та знешкоджуючими засобами.

Працівники ФОП забезпечені необхідною навчально-методичною літературою та наглядними посібниками. Є необхідні нормативно-правові акти з питань охорони праці, а також в наявності експлуатаційна документація на обладнання та пристрої, які використовуються при проведенні робіт, що декларуються. Наявна необхідна матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Ю.Я. Куліевич  
(ініціали та прізвище)

11 лютого 2021 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 18 лютого 2021 р. № 0233/21.

